
Відповіді до завдань II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

фізики 2014 р. 
 

7 клас 

1. Потрібно залишити 1750. 2. А).Із кулі виліпити куб або паралелепіпед. Об’єм не 

залежить від форми тіла. Б). Ребро лінійки притиснути до пластиліну, а потім лінійкою 

виміряти ширину сліду. В). abhV  , ширину лінійки оцінити за відбитком на пластиліні 

лінійкою, товщину також, а довжину по її шкалі. 3. 
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1. Нехай 21  і  процентні співвідношення речовин у суміші. Очевидно, що 211   ; 
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10 клас 

1. Введемо нову нумерацію вагонів. Позначимо вагон к = 5, біля якого стояв спостерігач, 

коли потяг рушив з місця, номером 1, тоді вагон з номером m = 20 матиме номер 16, а 

вагон n = 29 – номер 25.   - довжина одного вагона; початкова швидкість рівна нулю. 
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1. Позначимо через В і С точки, в яких спочатку були заряди .21 qіq  Нехай відстань між 

цими точками дорівнює L. Перемістимо тимчасово заряд 1q  у нескінченність. При цьому, 

згідно з означенням потенціалу, треба виконати роботу )( 2011 BBqA   , де 
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тепер заряд 2q  у точку В. Для цього треба виконати роботу 
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коли він міститься в точці В. Повна робота, здійснена по переміщенню зарядів 21 qіq  
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Точка О – середина вірьовки. RFF TН  . Звідси 
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